

TPIC 2019 Errata

Below is a list of the errors contained in TPIC 2019, as published June 2019.

8/7/2019

1. **6.4.4.7 Flat roof factor, K_f**
 - a. Remove reference to NBC 2015 and replace with NBC 2020

9/9/2019

2. **7.3.2.3 Treatment factor, K_T**
 - a. Change reference to CSA O86-14 to CSA O86-19

9/24/19

3. Page 4 – update mailing information for WWTA-MB/SK to:
 - a. 62052 Stoneridge Road, Anola, MB R5L 0J1

10/4/19

4. **7.3.3.1 General**
 - a. Correct spelling of word “ultimage” to “ultimate.”

2/13/20

5. **7.5.4 Combined shear-tension resistance**
 - a. Change less than or equal to symbol in equation of C_{ST} to greater than or equal. New equation is as follows:
$$C_{ST} = (ST_{r11} L_1 + ST_{r12} L_2) \geq T_{fw}$$